



2019年7月22日

各 位

会 社 名：株式会社ツクイ
代表者名：代表取締役社長 高橋 靖宏
(コード番号：2398 東証第一部)

(訂正)「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2019年5月13日に公表いたしました「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」に一部訂正する事項がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所には、下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

2019年5月13日の公表後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明したため、訂正を行うものであります。

2. 訂正の概要

当社は、2020年3月期より報告セグメントを変更しております。この度判明した訂正箇所は、新セグメントにおける、デイサービス・住まい・在宅・その他の4セグメントの経常利益額(同率)となります。損益計算書の全社業績予想数値および各セグメントの売上高・売上原価・販管費及び一般管理費・営業利益・営業外収益の訂正はありません。

3. 「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の訂正の内容

添付資料6ページ

1. 経営成績等の概況

(4) 今後の見通し

(訂正前)

<中略>

(単位：百万円)

	2019年3月期	2020年3月期 予想	増減額	増減率
<中略>				
経常利益 (同率)	3,783 (4.4%)	3,478 (3.8%)	△304	△8.0%
デイサービス事業 (同率)	2,253 (4.2%)	<u>2,093</u> (3.7%)	<u>△160</u>	<u>△7.1%</u>
住まい事業 (同率)	967 (5.6%)	<u>1,099</u> (6.0%)	<u>+132</u>	<u>+13.7%</u>
在宅事業 (同率)	199 (2.5%)	<u>16</u> (0.2%)	<u>△182</u>	<u>△91.6%</u>
人材事業 (同率)	417 (5.1%)	464 (5.5%)	+47	+11.3%
リース事業 (同率)	20 (2.4%)	53 (4.1%)	+33	+164.8%
その他 (同率)	△48 (△41.1%)	<u>13</u> (6.3%)	<u>+62</u>	— %

(注) 各セグメントの合計と連結との差異は、連結上の調整額です。

<後略>

(訂正後)

<中略>

(単位：百万円)

	2019年3月期	2020年3月期 予想	増減額	増減率
<中略>				
経常利益 (同率)	3,783 (4.4%)	3,478 (3.8%)	△304	△8.0%
デイサービス事業 (同率)	2,253 (4.2%)	<u>2,816</u> (4.9%)	<u>+563</u>	<u>+25.0%</u>
住まい事業 (同率)	967 (5.6%)	<u>714</u> (3.9%)	<u>△253</u>	<u>△26.2%</u>
在宅事業 (同率)	199 (2.5%)	<u>△173</u> (△2.1%)	<u>△372</u>	<u>△186.8%</u>
人材事業 (同率)	417 (5.1%)	464 (5.5%)	+47	+11.3%
リース事業 (同率)	20 (2.4%)	53 (4.1%)	+33	+164.8%
その他 (同率)	△48 (△41.1%)	<u>△134</u> (△63.7%)	<u>△85</u>	— %

(注) 各セグメントの合計と連結との差異は、連結上の調整額です。

<後略>

以上